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J1/3 o Teme: «UucjaoBass mpaMasi.»
Kaxoe U3 uynMces OTMEYeHO HA KOOPAUHATHON HPAMOil TOY-
Koit A?

1) V2 3) V8
2) V6 4) J10

Kakoe u3 unces oTMeYeHO Ha KOOPAWHATHOI HNPSIMOH TOY-
Koit A?

1) V2 ’ 3) Vi1

2) V8 4) V14

OpHa M3 TOYEK, OTMEUEHHHIX HAa KOOPAWHATHOH HPSMOil,
COOTBETCTBYET YHUCIY V102 . Kaxas aro Touxa?

M PQ N

9 10 11
HM 3) P
2)N 4)Q

OpHa U3 TOYeK, OTMeUEeHHHIX Ha KOOPAHUHATHON NPSAMOM,
cooTseTcTBYeT umciay 35 . Kaxas ato Touxa?

N MP Q
5 6 7
HM 3)P
2) N 4)Q

Ha xoopAMHATHON NPAMOil OTMEUEHO YHCTIO a.

a

0 1

Kaxoe yTBepok/ieHHE OTHOCUTENBHO 3TOTO UUC]A ABJIAETCSH
BEpHBIM?

1)a-5>0
2) a-4<0
3)5-a>0
4 4-a>0

244. Ha x00pAWHATHO} HPAMOM OTMEYEHO YMCIO d.

a

0 1

Kaxoe yTBep:kAieHMe OTHOCHTEJIBHO ITOr0 YUCIA ABAAETCS
BepHBIM?

1) 9-a>0
2)5-a>0
3) a+3<0
4) 7-a>0
246. Ha xoopauHaTHOH NpsMoil OTMeueHEl YyKcaa @, b U c.

a b ¢
0 1

Kaxasa us pasuocreit a -b, a~c, ¢ -b nonokurenbHa?

1) a-»b
2)a-c
3)c-b

4) HU OfHA U3 HUX
248. Ha xoopaMHaTHOM NpsAMOi OTMeueHbl YNCJa &, b U C.

Kaxas us pasHocTeit a —b, a —c¢, ¢ — b orpunarensua?

1) a-b
2) a-c
3) c-b

4) HM ofHA M3 HUX
250. Ha xoopauHaTHOM HpAMO OTMEUYeHHl Uucia a, b u ¢.

a c b
-1 0 1

Kaxasa ua pasHocreit b—a, a-c¢, b—c¢ orpunarensua?

1) b-a
2) a-c
3)b-c

4) HE OfHA U3 HUX



